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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA DE FUNGOS, ALGAS E PLANTAS 

 

 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e dezessete, às 10h na Sala de Reuniões do 1 

Departamento de Botânica, realizou-se a Reunião Ordinária do Colegiado Delegado do Curso 2 

de Pós-Graduação em Biologia de Fungos, Algas e Plantas. Estavam presentes os professores 3 

doutores Elisandro Ricardo Drechsler dos Santos (coordenador), Pedro Fiaschi, Ana Claudia 4 

Rodrigues, Carlos Frederico Deluqui Gurgel, José Bonomi Barufi, a representante discente 5 

Denyse Kalyne Sousa Guimarães e o secretário Carlos Eduardo Mezzaroba Eckl para relatoria. 6 

Os representantes docentes Maria Alice Neves, Mayara Krasinski Caddah, Natália Hanazaki, 7 

Neusa Steiner e Rafael Trevisan e a representante discente Mariana Fernandes justificaram suas 8 

ausências. Havendo quórum o coordenador Elisandro Ricardo iniciou a reunião às 10h05. 9 

Colocada em votação, a Ata da reunião do dia 02 de fevereiro de 2017 foi aprovada com 10 

inclusão de alguns ajustes por unanimidade. Elisandro Ricardo propôs adicionar, como oitavo 11 

ponto, a inclusão de solicitações de estágios docência, sendo aprovada a inclusão por 12 

unanimidade. 1- Homologação de atos ad referendum. As solicitações encaminhadas à 13 

reunião foram: solicitação de defesa de dissertação de Rosa Angelica Elias da Silva, solicitação 14 

de prorrogação de prazo de Samuel Galvão Elias e Mariana Fernandes. Todas as solicitações 15 

foram aprovadas por unanimidade. 2- Homologação de solicitação de defesa de dissertação. 16 

As solicitações encaminhadas foram: Amanda Angélica Carmes, Caroline Schmitz, Mariana de 17 

Paula Drewinski e Mary Luz Vanegas León, todas aprovadas por unanimidade. A Professora 18 

Ana Claudia comentou sobre a dificuldade que existe com relação à realização de defesas de 19 

dissertação com participantes de outras universidades. O Professor Elisandro Ricardo explicou 20 

que será revisado o atual procedimento. 3- Empréstimo de bolsas. O Professor Elisandro 21 

Ricardo apresentou a nossa atual situação de bolsas e que o PPGFAP ficará com bolsas ociosas. 22 

Portanto ele sugeriu empréstimo de bolsas para o Programa de Pós-Graduação em Ecologia, 23 

sendo aprovado por unanimidade.  4- Avaliação Quadrienal – Indicação de projetos dos 24 

alunos 2016. O Professor Elisandro Ricardo leu email recebido pela CAPES, além de explicar 25 

a nova forma de avaliação que será realizada, no qual um trabalho com alto caráter de inovação 26 

de cada ano será indicado para avaliação. Após discussão e exposição dos trabalhos dos alunos 27 

do programa, os professores concordaram em analisar melhor os projetos posteriormente. O 28 

professor Elisandro também explicou a necessidade de dois professores para indicar como 29 

assessores ad hoc. Após deliberação sobre as possibilidades, Carlos Frederico Deluqui Gurgel e 30 

Suzana Alcantara foram escolhidos. 5- Comissão de credenciamento e de bolsas. O Professor 31 

Elisandro Ricardo apresentou os prazos das portarias das comissões, sendo que as comissões de 32 

Credenciamento, Bolsas, Apoio Financeiro e Seleção serão formadas após consulta aos 33 

professores do programa. Quanto à seleção de novos alunos, o professor Pedro sugeriu que 34 

sejam feitas provas de seleção em mais pólos, sendo aprovada a ideia de fazer provas também 35 
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no interior do estado de Santa Catarina. 6- Homologação de resultado de exame de 36 

proficiência. Foram realizados pedidos de proficiência em inglês para os alunos Denyse Kalyne 37 

Sousa Guimarães, Jacqueline Graff Reis, Camila Luisa Bernhardt Demeda, Marcel Comin e 38 

Luciana Beatriz Gnigler, sendo todos aprovados por unanimidade. 7- Definições sobre as 39 

eleições do Colegiado Delegado. O Professor Pedro explicou sobre as eleições para dois 40 

membros titulares e um suplente do colegiado delegado, que serão realizadas no dia seis de 41 

abril de dois mil e dezessete. 8- Solicitação de Estágio Docência. Foram realizados pedidos de 42 

estágio docência para Marcel Comin na disciplina BOT7025 – Diversidade e Evolução dos 43 

Organismos Fotossintetizantes e dos Fungos com o professor Elisandro Ricardo Drechsler dos 44 

Santos num total de três créditos, para Luciana Beatriz Gnigler na disciplina BOT5120 – 45 

Morfologia e Sistemática Vegetal com o professor Rafael Trevisan num total de um crédito, 46 

para Anelise Nuernberg da Silva na disciplina BOT7026 – Diversidade e Evolução dos 47 

organismos fotossintetizantes com o professor Pedro Fiaschi num total de quatro créditos, para 48 

Eduardo Koerich Nery na disciplina BOT7026 – Diversidade dos organismos fotossintetizantes 49 

dos professores Pedro Fiaschi e Mayara Caddah num total de quatro créditos, para Jacqueline 50 

Graff Reis na disciplina BOT5140 – Biologia de Vegetais Aquáticos dos professores Carlos 51 

Frederico Deluqui Gurgel e Paulo Mioto num total de três créditos, para Cláudia Dias da Costa 52 

na disciplina BOT5304 – Fisiologia Vegetal da professora Neusa Steiner num total de quatro 53 

créditos e para Laís Lima de Paula na disciplina BIO7202 – Fauna, Flora e Ambiente da 54 

professora Suzana de Fátima Alcantara num total de dois créditos. Todas as solicitações foram 55 

aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, o professor Elisandro retomou a 56 

palavra e encerrou a reunião as 12h05. Eu, Carlos Eduardo Mezzaroba Eckl, lavrei a presente 57 

Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo professor Elisandro Ricardo Drechsler dos 58 

Santos. Florianópolis, aos dois dias do mês de março de dois mil e dezessete. 59 


